

一成年男子独自行走 遭五名少年持刀抢劫

信阳消息(吕志豪 吴未未)五名未成年人见一名成年男子独自行走,顿生歹念,遂持刀劫财。结果,其中一人因不满14周岁未受刑事处罚,其余四人获罪。2013年6月21日,固始县人民法院审结该起案件。法院以抢劫罪分别判处被告人王飞、陈东、吴干、祁龙(均化名)有期徒刑一年半至两年,缓刑两年至三年,并处罚金。

被告人王飞、陈东、吴干、祁龙事发时均为16岁。2012年6月2日7时许,四人与姚可(化

名,未满14周岁)结伴行至固始县城郊乡城郊一中对面时,见行人吴某(男,1992年12月出生)独自一人行走。被告人王飞提议向吴某抢钱,众人同意。后五人向吴某要钱,吴某称自己没有带钱。被告人陈东即对吴某搜身,未搜到钱。于是又向吴某索要手机,遭到拒绝。其一伙对吴某进行殴打,被路人劝开。被告人陈东觉得不解气,遂提议每人再补上一脚,并朝吴某脸部打了一巴掌。被告人吴干踢吴某时,遭到吴某反抗。其一伙对

吴某拳打脚踢,被告人陈东持水果刀对吴某背部砍数刀。后被告人一伙离开,被害人报案。

经固始县公安局物证鉴定室鉴定,吴某躯干及下肢条状划伤属锐器损伤形成,其损伤程度属轻微伤。

2012年6月4日,被告人陈东被抓获;同年7月4日,王飞被抓获;7月16日,吴干到公安机关自首;10月1日,被告人祁龙到公安机关自首。

经法院审理认为,被告人王飞、陈东、吴干、祁龙以非法占有

为目的,采取暴力手段,抢劫公民财物,其行为均已构成抢劫罪,且属共同犯罪。四被告人已经着手实施抢劫犯罪,由于意志以外的原因未抢到财物,抢劫过程中致被害人轻微伤,属抢劫未遂;可以比照既遂犯减轻处罚。四被告人作案时不满18周岁,被告人吴干、祁龙主动投案,如实供述犯罪事实,是自首,可以从轻减轻处罚。被告人王飞、陈东认罪态度较好,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

女民警办事途中偶遇逃犯 机智跟踪成功抓获

信阳消息(鲍翔宇 杨培强)日前,商城县公安局金刚派出所民警刘传艳从银行办完事后走出大门时,突然发现银行门口红绿灯处一名上身着白色衬衣、下身着深色西裤、手中提着一个红色布袋子的男子跟网上追逃的一名嫌犯很像,刘传艳仔细回顾了脑海中该逃犯的印象,身穿便装的她走近一看,此人正是刑警大队一直在找的盗窃犯罪嫌疑人陶某(男,1964年生,商城县金刚台乡人,2011年因盗窃罪被法院判处有期徒刑一年零六个月,2012年6月份刑满释放,同年10月22日上午,陶某又盗窃该县鲇鱼山乡欧楼村小组刘其强的一辆蓝色踏板电动车和两壶花生油,涉案价值3000余元)。

陶某皮肤较黑、个头较矮的体貌特征经核实无误后,刘传艳决定跟踪伺机抓捕。跟踪一段路程后,陶某从西向东快速往县城花园路方向走去,步伐明显加快,难道是被发现了么?凭着多年公安工作的经验和胆大心细的心理素质,刘传艳决定再与陶某拉大距离,只要保证对方不离开视线就行。刘传艳对陶某居无定所,体格虽小但身手敏捷的特征记忆深刻,如果这次不能将其抓获,再组织抓捕难度就更大了,于是她将情况及时向局领导汇报,请求支援。大约三分钟后,刘传艳与快速赶来的刑警大队民警将正在花园路准备乘车离开商城的犯罪嫌疑人陶某抓获。目前,陶某已被刑事拘留,案件正在审理中。



为消除火灾隐患,武昌客车站信阳运用车间开展了一次消防安全检查,对整场消防点、消防箱、灭火器、消防水袋等设施进行全面检查,保养和维护,电器使用、电焊作业、材料存放等消防隐患点进行全排查,保证消防设施功能正常,确保现场消防安全。图为工作人员正在检查消防箱。方昉 摄

老城警方成功捣毁一盗窃车内财物犯罪团伙

抓获犯罪嫌疑人5名

信阳消息(付金钟)近日,信阳市公安局老城分局民警放弃周末休息,缜密侦查,巧妙跟踪,迅猛出击,成功捣毁一专门盗窃车内财物犯罪团伙,抓获该团伙犯罪嫌疑人5人,终结了盗窃嫌疑人的发财美梦。

针对市内盗窃车内财物的案件时有发生的情况,老城公安分局案件侦办大队加强了对该类犯罪行为的排查打击力度。日前,该大队一中队民警巡逻至滨河公园大门附近时,发现一名男子从一辆停放的汽车走下来,随后又上几米外停放的另一辆车内,很快又下车离开,形迹十分可疑。莫非窃贼?职业敏感让巡逻民警立刻加强了对此人的观察。就在民警准备接近此人实施盘查时,发现

他快速上了开过来的一辆无牌轿车离开,车上似乎还有其他男子。“很有可能是一个盗窃团伙!”得知情况后,该大队立即增派车辆前往增援。

为了进一步查明情况,跟踪民警分成三个小组,利用三辆地方牌照车辆交替跟踪。因街上行人较多一直不便动手,民警从滨河公园一直跟踪到北京路、申北路等。当跟踪至河南岸茶韵路中段时,路上行人少,时机成熟,跟踪民警当即加速,利用娴熟的协同动作,三辆车同时前后夹击,成功将嫌疑车辆逼停。抓捕民警箭步上前牢牢控制住四个车门,车内五名嫌疑人束手就擒。

经初步调查,落网的五名盗窃嫌疑人为男性青年,分别为陈

某、潘某、陈某某、闵某和左某某,他们年龄最大的30岁,最小的27岁,均为罗山县人,系同学关系。五人中唯一具有大学学历的陈某决定“快速致富”,带着从网上购买的两部汽车电子干扰器,从信阳市区租一辆汽车卸掉车牌后返回老家,先找到“有经验”的左某某(去年10月因涉嫌盗窃罪被湖北公安机关刑事拘留,后取保候审),两人密谋后又联系上潘某、陈某某、闵某,一行五人当晚乘车赶到信阳西郊一宾馆住宿。一大早,五人便开着车到市内转悠寻找作案目标。8时许,他们来到滨河公园门前,下车分头寻找目标。接着,左某某用干扰器成功干扰了一辆车主正在锁车的车辆,后由陈某某进入车内实施盗

窃,因没有找到值钱物品,走下车的他又看见一辆黑色轿车在路边停车,其后门窗玻璃没有关严,陈某某便又从开启的车后门进入车内。在车内依然没有找到值钱的财物后陈某某便伙同他人离开了。当陈某某等五人驾车行驶至北京路中段时,又选中了一辆车停在路边的轿车,就在车主锁车的同时,左某某对其实施了电子干扰,接着潘某、陈某某在附近望风,闵某进入车内实施了盗窃。11时许,就在该团伙进入到河南岸茶韵路中段继续寻找作案目标时,被跟踪民警成功截停擒获。

目前,上述五名盗窃嫌疑人都被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

遗失声明

朱成芳豫南农业专科学校毕业证丢失,证号为90220,特此声明作废。

遗失声明

兹有刘自树位于罗山城关西街36.8m²的土地使用证,(编号为2820060380),因不慎丢失,特声明作废。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消协投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通警察:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536

暢歌時尚KTV
 MUSIC ZONE
 想唱歌 就去暢歌
 暢歌音响就是好
 信阳南湾经典花园国际KTV(黄金海岸大酒店) 114转4848